

嘉善推进西塘客栈管理“放心消费”

章鸣泽 陈徐明/文

民宿客栈是嘉善西塘旅游服务的一大亮点,自1997年开发旅游至今,西塘景区共发展民宿客栈650余家,拥有房间3800余个,床位5000多张。今年以来,嘉善县市场监督管理局通过对古镇民宿客栈行业专项整治,强化日常监管及组织专题培训等方式,规范客栈行业经营行为,积极倡导民宿客栈

行业诚信经营,打造古镇景区放心消费环境。

“我们通过开展专项整治,规范民宿行业证照。无证无照一直是困扰西塘古镇景区的一大难题,今年以来,县局在嘉善县政府的统一领导下,大力开展古镇景区的专项整治工作,以食品、消防、治安及建筑等方面的安全隐患为重点,开展全

面排查和整治,彻底杜绝民宿客栈行业的无证无照现象,截至目前共办理景区内民宿客栈营业执照620份,基本消除古镇景区内民宿客栈的无证经营现象。”嘉善县市场监督管理局相关负责人表示。同时,该局还通过强化日常监管,不断打造放心消费环境;开展专题培训,倡导诚信经营。

嘉兴公交年前将实现移动支付全覆盖



最近,嘉兴市公交公司对外透露,年底前将实现城市公交移动支付全覆盖。

日前,我们来到了嘉兴市公交公司IC卡办理中心服务大厅内。与以往不同,现在4个服务窗口都放着

推荐使用“支付宝”“微信支付”的告知牌。不少市民已经开始尝试使用支付宝和微信来办理充值业务。市民吴阿姨就用微信支付的方式给自己的公交卡充了100元。“微信支付比现金结算方便很多,我过来充公交卡都不用带现金了。”吴阿姨笑道。

据了解,从11月8日起,除了带现金购公交卡或充值之外,嘉兴市公交公司IC卡窗口(中山路上的IC卡办理中心各窗口、凌公塘路上的行政审批服务中心四楼6号窗口)都开始支持银联卡、支付宝、微信等多渠道办理各种业务。“每天有100多笔业务是通过支付宝、微信支付的,估计以后人会更多。”嘉兴市公交公司技术信息部副经理张慧萍表示。

同时,我阿德之前也说到过,今年8月起,嘉兴市公交公司在5条公交线路试点“移动支付”应用,开启了支付宝移动支付乘车新模式,并逐步拓展应用线路,方便市民出

行。截至10月底,市本级支持“移动支付”的公交线路有1路、3路、7路、8路、9路等17条线路,共236辆公交车。据张慧萍表示,公交公司年底前将实现城市公交的全覆盖。

在走访中我们发现,不少市民对于公交“移动支付”还存在误区,以为只需要点击付款生成二维码就行了,但实际上不是这样。“在付款码边上有个乘车码,点击乘车码后会生成二维码。”张慧萍说。改造后的公交车刷卡机,上半部分刷卡,下半部分扫二维码。如果市民朋友要支付宝扫码,建议上车之前先把支付宝中的二维码打开,这样更快捷一些。从9月19号到12月19号,市民首次乘车刷码是免费的,之后就是每次2元。另外,扫码支付后相关数据是通过网络上传的,届时乘客会收到支付宝页面显示最终的消费金额。

阿德讲:移动支付果然是在不断改变我们的生活,坐公交车也越来越智能化了。



贩卖变色龙 男子被刑拘

现在养宠物的人越来越多,宠物的种类也越来越丰富。但是海宁有个小青年王某,因为养了不该养的宠物,还在网上卖,最后被关进了看守所。那么,王某养的到底是什么宠物呢?大多数读者可能听都没听过,叫“高冠变色龙”,是珍贵濒危野生动物。

今年十月中旬,警方通过侦查得知,海宁盐仓某小区的住户王某,他养的宠物可能有问题。10月17号晚上,警方找上门去。在王某家的书房,警方发现几个柜子,里面有蜘蛛、蝎子。书房的另一角,警察发现五只变色龙。这种变色龙非常漂亮,头上还有一个角,像是戴了一顶帽子。初步判断,这是国际上濒临灭绝的物种——高冠变色

龙。高冠变色龙主要分布于非洲,特别是马达加斯加岛,王某被抓,就是因为养了这种动物,并且在网上卖。

王某今年38岁,浙江温岭人,8年前来盐仓,开了一家淘宝店,专门卖稀奇古怪的动物。“我平时自己就喜欢养这些宠物,很早的时候就开始玩蜘蛛,玩了好多年,后来发现变色龙看上去也蛮好玩的,就养了几条自己玩玩。”犯罪嫌疑人王某表示。五个月前,王某以每只100多元的价格,买了9只高冠变色龙幼崽。“因为这个毕竟是国外的,不是我们国内的,所以我也不知道这个东西在国内是不是合法,当时就觉得买来玩玩也无所谓。”

今年10月,王某的淘宝店被叫停,因为他卖

的商品,属于挂羊头卖狗肉。警方发现,王某有一单生意说是卖雨林蝎,其实是在卖高冠变色龙。“这个高冠变色龙是我们国家的珍贵濒危野生动物,他在网上买卖已经触犯了我国的刑法,涉嫌非法收购出售珍贵濒危野生动物。”海宁市公安局森林警察颜国根表示。目前,王某已被警方刑事拘留。

小新说:这个王某说不了解自己的行为是否违法,我看也是狡辩,不然他为什么在网上出售的时候要挂羊头卖狗肉,而不敢大大方方地把“高冠变色龙”的名称亮出来。更何况,即使不懂法,也不代表他可以不用守法,等待这个王某的将是法律的严惩。